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ALFABET MORSE’A ROT13
Litery, liczby i znaki specjalne w alfabecie opracowanym w 1832 r. przez amerykanskiego Alfabet o dtugosci 26 znakéw dzieli sie na dwie czesci, a nastepnie kazdej literze z pierwszej
malarza Samuela Morse’a sg przedstawiane jako kropki i kreski. Kod, ktory obecnie jest potowy przypisuje sie odpowiadajaca jej litere z drugiej potowy i na odwrét, np.: A = N,
uzywany gtéwnie przez radioamatoréw, moze stuzy¢ do szyfrowania tekstu N—A,J—= W, W - J. Ten sam algorytm wykorzystywany jest do szyfrowania i do
pisanego oraz do sygnalizacji Swiattem, dZzwiekiem czy choragiewkami. : deszyfrowania wiadomosci. Jest to szczegdlny przypadek szyfru Cezara z kluczem 13.
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